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令和３年度第1回地域協議会定例会

　　　　　　　　　　
　・宮崎市の地域自治区と地域自治区による住民主体のまちづくりについて
　・大塚台地域魅力発信プランの実現率について
　・地域版ふるさと納税制度について

　令和３年４月１６日（金）に、第１回大塚台地域自治区地域協議会定例会が、大塚台地域事務所　　　
大会議室で開催されました。　　　　　　　　　　　　　　　　

　議案第１号　令和２年度大塚台地域コミュニティ活動事業実施報告及び収支決
算について

　　　　　　　　　　
　コロナ禍での事業活動でしたが、実績報告のあと審議を行い、
全会一致で承認されました。お宝発掘・発展・発信事業で大塚台
を明るくする会で試験的に運行していた「（仮）便利タクシー」
については、今年度より大塚台まちづくり推進委員会の大塚台高
齢者支援事業として、「高齢者支援・大塚台サポートカー」とし
て運行することになりました。

協議事項　　　

　　　　　　　　　　
　議案第２号　令和２年度大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業実施報告及び収支決算について
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・地域自治区等について、事務局より説明がありました。

・地域版ふるさと納税制度とは、地域まちづくり推進委員会の取
組を応援するもので、今年度から始まりました。寄付金は、直接
地域の活動に反映できるよう、返礼品を設けずに寄付金額（必要
経費を除く）を地域に還元します。

令和３年５月

　　　　　　　　　　
　大塚台地域まちづくり推進委員会より令和２年度に実施した事業と収支決算
の説明後審議を行い、全会一致で承認されました。
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　　　　　　事務所長・事務職員
　　　　　　　　　　　（市長が任命）

　〇身近な行政サービス（証明書発行等）を提供する。

　〇地域協議会の事務局として、住民の方と協働して

　　地域づくりに取り組む。

　　　　　　　　　　　　地域協議会

　　　　　　　　　　　委員

　〇地方自治法に基づき設置した行政の附属機関。

　〇市の施策について地域の意見を市長に提言する。

　〇地域の課題解決について協議する。

　　　　　　　　市民

　　　　　　地域団体

〇自治会、自治公民館、地区体育会、

　地区社協　など

任命
行政サービス

委員の選任

提言・意見

諮問

　地域まちづくり推進委員会
〇地域の各種団体や住民で組織する。

〇地域の課題解決の事業に取り組む。

協働

連携
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地域の課題や情報

何でもお聞かせ

ください。
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令和２年度第４回地域協議会

　　令和３年２月１９日（金）に、第４回大塚台地域自治区地域協議会が、大塚台地域事務所
大会議室で開催されました。　　　　　　

　　　　　　　　　　
　議案第８号　令和２年度大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業の計画
変更について

　　　　　　　　　　
報告第８号　「令和３年度の人口調整」について

　　　　　　　　　　
議案第９号　令和３年度大塚台地域コミュニティ活動事業計画（案）及び
収支予算（案）について

　令和2年度の大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業で試験運行を
実施した「（仮）大塚台便利タクシー」について、令和３年度以降は
「高齢者支援事業」として大塚台地域まちづくり推進委員会に事業を
引き継いでいただき、お宝事業の本年度の予算で軽自動車を購入し、
まちづくり推進委員会に移管して運行させたい。
　また、大塚台を明るくする会としても「（仮）大塚台便利タクシ
ー」の試験運行で培った実績を活用し、「高齢者支援事業」を全面的
に支援していきたいとの説明があり、協議を行った結果全会一致で承
認されました。　　　　　　

　地域コミュニティ活動交付金に係る人口調整について、事務局より説明がありました。
　地域の人口に応じた人口割と、一定の財源を各地域へ配分する均等割を７対３に設定し、各地域
自治区の配分額の上限を決定します。活動の区域が隣接する他の地域自治区に及んでいる場合、人
口調整を行い、各地域自治区の人口を確定します。令和３年度の人口調整を行った大塚台地域自治
区人口は６，３６９人です。（Ｒ２年度6,531人）
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令和２年度第1回臨時地域協議会

　　令和３年３月２３日（火）に、第１回臨時大塚台地域自治区地域協議会が、大塚台地域事務所
大会議室で開催されました。　　　　　　
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議案第10号　令和２年度大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業実施報告
及び収支決算（見込み）について

　　　　　　　　　　
議案第11号　令和３年度大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業計画
（案）及び収支予算（案）について

　大塚台地域まちづくり推進委員会より令和３年度の事業計画の説明後
審議を行い、全会一致で承認されました。その中でも、大塚台高齢者支
援事業では高齢者の移動手段とした高齢者サポートカーの取り組みに期
待が寄せられているところです。　　　　　

　大塚台を明るくする会より、大塚台地域のお宝発掘・発展・発信事業
について事業実施（見込み）の説明後審議を行い、全会一致で承認され
ました。　　　　　

　大塚台を明るくする会より令和３年度の事業計画についての説明後審
議を行い、全会一致で承認されました。なお、お宝事業については令和
２年度までで補助金が終了します。
　今後は自主財源での自立運営により、大塚台地域のまちづくりや課題
解決、また、地域住民の居場所・ふれあい交流の拠点として地域の発展
のために積極的な取り組みをお願いします。　　　　　


